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Itt a farsang állt a bál, keringőzik a kanál….. meg a sok kispajtás. Zajos mulatozás, bolondozás sok játék keretében, az idén 
is megrendezésre került a Huncutka Bölcsőde és Családi napközi FARSANG-ja.  (Cikkünket a 4. oldalon olvashatják.)

Farsangolt a Huncutka

Február 22-én, Párizsban gyűltek össze a világ legjobb 
dupla köteles csapatai. A versenyre még Amerikából és Af-
rikából is érkeztek csapatok, összesen 12 ország versenyzői 
küzdöttek a trófeákért. Sikerekben és élményekben egyaránt 
gazdag verseny volt számunkra.

 (Cikkünket a 4. oldalon olvashatják.)

Az „öreg vastorony” 
tövében…

A tavasz első napján, március elsején került sor az Úszó 
Diákolimpia Országos Döntőjére a kecskeméti új uszodá-
ban, ahol III. és IV. korcsoportos lány váltóink indulhattak.

(Cikkünket az 5. oldalon olvashatják.

Sikerben úsztunk 
Kecskeméten…
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A Köztársasági Elnök úr 2014. április 6-ára 
tűzte ki az országgyűlési képviselők választá-
sát. A választási kampány 2014. február 15. 
napjától 2014. április 6-án 19.00 óráig tart. 

A választási törvény értelmében nincs kampánycsend, de a 
választás napján nem lehet választási gyűlést tartani, illetve a 
szavazókör bejáratától számított 150 méteren sbelül (közterüle-
ten) tilos mindenféle kampánytevékenységet folytatni.

A Mórahalmi Körkép előző számában tájékoztatást adtunk 
a központi névjegyzékkel és a szavazóköri névjegyzékkel kap-
csolatos kérelmekről (átjelentkezés, mozgóurna iránti kérelem, 
külképviseleti szavazás), az értesítők megküldéséről, az ajánlás 
gyűjtésének szabályairól. (E tájékoztató megtalálható a www.
morahalom.hu oldalon.)

Tájékoztattuk Önöket arról, hogy azt a választópolgárt, aki 
legkésőbb 2014. február 7-én a szavazóköri névjegyzékben sze-
repel, a Nemzeti Választási Iroda értesítő megküldésével tájé-
koztatja a névjegyzékbe vételéről 2014. február 17-éig. Azt a 
választópolgárt, aki 2014. február 7-ét követően kerül a szava-
zóköri névjegyzékbe, a helyi választási iroda tájékoztatja a sza-
vazóköri névjegyzékbe történő felvételről az értesítő átadásával 
vagy megküldésével.

Kérjük, hogy aki nem kapott a Nemzeti Választási Irodá-
tól értesítőt, illetve az megsemmisült vagy elveszett, szíves-
kedjék felkeresni a Helyi Választási Irodát az értesítő pótlása 
érdekében. 

A választás idejéhez közeledve a szavazást segítő további in-
formációkkal szeretnénk segítséget nyújtani.

Szavazás 
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár 

személyesen, lakcíme szerinti szavazókörben szavazhat. A sza-
vazókör számát és a szavazóhelyiség címét az értesítő tartal-
mazza, ezért kérjük a szavazás napjáig őrizzék azt meg. 

A szavazás reggel 6.00 órától este 19.00 óráig tart. 

A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a 
kinyomtatott szavazóköri névjegyzékben szerepel. Ahhoz, hogy 
leadhassa szavazatát, szükséges a személyazonosságot és a lak-
címet igazoló érvényes igazolványok megléte. 

A választáson a személyazonosságát és a lakcímét a kö-
vetkező érvényes igazolványok bemutatásával tudja igazolni: 

- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes személyazonosí-
tó igazolvánnyal, vagy 

- érvényes lakcímigazolvánnyal és érvényes útlevéllel, vagy 

- érvényes lakcímigazolvánnyal és 2001. január 1-jét köve-
tően kiállított kártya formátumú érvényes vezetői engedéllyel 
(jogosítvánnyal) 

- érvényes lakcímet vagy személyi azonosítót tartalmazó sze-
mélyazonosító igazolvánnyal. 

Tisztelettel kérjük a választópolgárokat, hogy ellenőrizzék 
okmányaik érvényességét, mivel a lejárt érvényességű okmá-
nyokkal rendelkezők nem szavazhatnak. 

Szavazat leadása: 
A választópolgár a szavazólap átvételét a szavazóköri név-

jegyzéken saját kezű aláírásával igazolja. 

A szavazatszámláló bizottság a választópolgár részére egy 
egyéni választókerületi szavazólapot és egy pártlistás szavazóla-
pot ad át.  Az országgyűlési képviselők választására is kiter-
jedő hatállyal nemzetiségi választópolgárként névjegyzékben 
szereplő választópolgár részére egy egyéni választókerületi 
szavazólapot és nemzetiségének listás szavazólapját adja át.

Az átjelentkezéssel szavazó választópolgár a lakcíme sze-
rinti országgyűlési egyéni választókerület szavazólapján és 
az országos listás szavazólapon szavaz. A szavazólapok elh e-
lyezésére szolgáló borítékon az országgyűlési egyéni választóke-
rület megjelölése szerepel. 

Érvényesen szavazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő 
jelöltre, listára lehet, a jelölt neve melletti, illetve lista neve fe-
letti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal. Ezt követően a 
választópolgár a szavazólapot borítékba helyezheti és az urnába 
dobja. 

A választással kapcsolatos kérdésekben felvilágosítást nyújt a 
Helyi Választási Iroda (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 
Tel: 62/281-022)

HVI vezető: dr. Varga-Nagy Szilvia jegyző
HVI vezető jogi helyettese: dr. Tóth Krisztián jogi, igazgatási 

és hatósági osztályvezető

A központi névjegyzékhez, valamint szavazóköri névjegyzék-
hez kapcsolódó kérelmekkel összefüggő kérdésekben felvilágo-
sítást dr. Bíró Mónika HVI tag ad.

Helyi Választási Iroda

Szavazataikat az alábbi helyeken adhatják le: 
I. szavazókör    6782 Mórahalom, Zákányszéki út 21.  (Gondozási Központ)
II. szavazókör:  6782 Mórahalom, Barmos György tér 2.  (Barmos Iskola)
III. szavazókör  6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 16. (Kőiskola)
IV. szavazókör   6782 Mórahalom, Röszkei út 1. (Rendezvényház)
V. szavazókör   6782 Mórahalom, Röszkei út 43. (Inkubátorház)
VI. szavazókör   6782 Mórahalom Homokkultúra Mg. Szakszöv. II. Telepe
VII. szavazókör  6782 Mórahalom IV körzet 132. (Simon Tanya)
VIII. szavazókör  6782 Mórahalom, VII. körzet 155. (Széksósi iskola)
IX. szavazókör   6782 Mórahalom, VI. körzet 120. (Kerekiskola)
Felhívjuk fi gyelmüket, hogy a IX. szavazókör szavazóköri helyisége módosult!

Tisztelt Választópolgárok!
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A DAOP-5.1.1-09-2f-2012-0001 
kódszámú „Szociális 
Városrehabilitációs Fejlesztések 
Mórahalmon” elnevezésű pályázat 
keretében Mórahalom Város 
Önkormányzata és a Móra-Partner 
Foglalkoztatási és Szociális 
Nonprofi t Közhasznú Kft. 
pályázatot hirdetett 2014.02.01.-
2014.02.28. között a „Szociális 
Városrehabilitációs Fejlesztések 
Mórahalmon” projektre. 

A projekt elkülönített programalap 
felhasználásával megvalósuló 
mini projekteket támogat. A mini 
projektek megvalósítására helyi 
bejegyzett székhellyel (telephellyel) 
rendelkező nonprofi t szervezetek, 
nonprofi t gazdasági társaságok 
jelentkezését, pályázatait továbbra 
is várjuk az alábbi témakörökkel 
kapcsolatban:

–  Közösségfejlesztést szolgáló 
programok megvalósítása

–  Családsegítő szolgáltatás 
kiterjesztése

–  Helyi Környezettudatosságot segítő 
szemléletformáló akció

–  Gyermekintegrációs képzési 
program

–  Bűnmegelőzést elősegítő 
programok

A pályázati kiírás, pályázati 
útmutató, jelentkezési lap 
Mórahalom Város és a Móra-Partner 
Kft. hivatalos honlapjáról (www.
morahalom.hu, www.morapartner.
morahalom.hu) tölthetőek le. 

Mórahalom, 2014.03.04.

  Móra-Partner Kft.
Konzorciumi partner

M
K
m
m
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Civil szervezetek pályázati lehetősége

KÖRKÉP ANNO 1990 JANUÁR

KÖRKÉP ANNO 
1995 MÁJUS
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Farsangolt a Huncutka
(Cikkünk folytatása a címoldalról.)

Hagyományainkkal szakítva, pályázati forrásunknak köszönhe-
tően, családi délutánon játszott a Huncutka Bölcsőde és Családi 
napközi apraja-nagyja. A rendezvényünket  nagy érdeklődés övezte, 
megtiszteltek hercegek, lovagok, királynők, tündérek, pillangók és 
még sok mesebeli hős pl. pókember, varázsló és érdekesebbnél ér-
dekesebb állatok. Sok játékos helyen tavaszváró tündérek várták az 
érdeklődőket. Aki nyugalmasabb helyet szeretett volna, kipróbál-
hatta a színes és érdekes társasjátékok kavalkádját, majd elmerül-
hetett a torna birodalmába Szuck Mónika koordinátor segítségével. 
Ezek után jöhetett egy kis pihenés, álarc készítés, színezés. Majd 
ismét a játéké volt a főszerep, a felfújható légvár mesepalotává 
változott, ahol a gyerekek önfeledt játékba merülhettek. A palota 
kertjében hangszerek használatával és énekekkel igazi farsangi han-
gulat kerekedett, lehetett itt táncolni, ugrálni, zenélni. Végállomás 
a játékok birodalmában nem más volt, mint a Hunci Manó játszó-
ház, mely mágneses jelmezt öltött magára és csak úgy vonzotta fel 
a gyereksereget. Ott volt csak az igazi buli a dzsungel birodalma, 
labdák sokasága és a játék igazi öröme. A mulatozásban kifáradt 
vendégsereg éhségét és szomját a konyhatündérek által készített 
mosolygós szendvicsek és meleg tea csillapította. Sikeres télűzést 
és tavaszvárást tudhatunk magunk mögött. Élményekben gazdag 
programokkal zártuk farsangunkat. Csányiné Fülöp Hajnalka 

(Huncutkodó családi napközi)

(Cikkünk folytatása a címoldalról.)
Egy 1400 fős csarnok tömött lelátói előtt, kitartó tapsok, hatalmas ovációk 

között zajlott az éjszakába nyúló versenysorozat. 3 verseny zajlott egymás 
után, összesen 6 versenyszámban kellett helytállni, ill. a döntőbe bekerült csa-
patoknak – ilyenek voltunk mi is – tízszer kellett a küzdőtérre lépni.

I-II. verseny, DD3,DD4: A Farkas Csamangó Petra, Duka Lili, 
Sztankovics Zsanett és Dobó Erika alkotta, már felnőttek között verseny-
ző csapatunk kiválóan szerepelt. Korábbi (2007, 2009), még gyerek, majd 
ifjúsági korcsoportban szerzett bajnoki címükhöz méltóan most is a dobogó 
tetejéig meneteltek. Gyorsaságiban nem találtak legyőzőre, kétszer is a do-
bogó tetejére állhattak, két nagy kupával gazdagodva e versenyszámok által.

A zenés gyakorlatban is, a női csapatok közül egyedül mi tudtuk fel-
venni a versenyt az igazán akrobatikus, látványos, sok erőelemet tar-
talmazó, fantasztikus fi ú gyakorlatokkal – itt nincs nemenkénti külön 
verseny, a fi ú, lány, vagy éppen vegyes csapatok együtt versenyeznek.
Hibátlan DD3-as gyakorlatunkkal a dobogó 3. fokára állhattunk két fi ú 
csapat mellé – egy újabb kupa került birtokunkba -, végül a Dél-Afrikai fi ú 
csapattal holtversenyben, összetettben is elsők lettünk. Nagy volt az öröm!

Az „öreg vastorony” tövében…

III. verseny, DEMO: A késő esti megmérettetésen – itt is volt gyorsasági 
versenyszám is, meg egy 3 perces, minél látványosabb, szórakoztatóbb bemu-
tatót kellett tartani - is igen jól szerepeltünk, gyorsaságiban és a bemutatónk-
kal is bekerültünk a döntőbe, ahol már kieséses rendszerben párbajoztak a 
csapatok. Mi a végső győzelmet megszerző francia csapattal kerültünk párba. 
Jó hangulatban, a közönség folyamatos tetszésnyilvánítása közepette zajlott ez 
a verseny is, melyet összesítve végül a 4. helyen zártunk.

A lányok teljesítményét a többi nemzet edzői, versenyzői is el-
ismerték, dicsérték, mindenki gratulálni akart a magyar lányok-
nak, mindenki akart fényképet a „szuper lányokkal”. Fárad-
tan, de nagyon boldogan értünk hajnalban vissza a szállásra.
Másnap, verőfényes napsütésben – hetek óta nem sütött a nap, csak az eső 
esett Párizsban –hajnalig róttuk az utakat, hogy minél több nevezetességhez 
eljussunk e gyönyörű városban. Felejthetetlen látvány volt a Notre Dame, a 
Louvre parkja, a Szajna part, az Obeliszktől a Diadalívig húzódó Champs 
Elysées, a Montmartre éjszakai fényei, a dombon álló hatalmas katedrális 
mellett az öreg vastoronyból, az Eiffel toronyból elénk táruló látvány. 

 Az utolsó éjszakát a szálloda halljában, ill. a repülőtéren töltve ültünk 
fel a haza repítő gépre, ahol sikerekkel és élményekkel telve csak az, az egy 
gondolat bántott, hogy egy ilyen kiváló, világszínvonalú csapat nem lesz ott a 
nyári Világbajnokságon anyagi források hiánya miatt.

Legnagyobb örömünkre, 48 óra ébrenlét után, csak nem kellett vonattal 
és busszal hazautaznunk, várt bennünket mikrobusz a reptéren, köszönet érte!

A munkában nincs megállás, 36 versenyzővel vágunk neki a Diákolim-
piának – márc. 5-én lesz a megyei (a rendezők is mi vagyunk), 22-23-án az 
országos forduló, ill. III. VB válogató.

Május végén egy, már hagyományos GÁLÁN szeretnénk megmutatni ug-
róköteleseink „tudását” a legkisebbektől a legnagyobbakig.

Martyinné Detti
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(Cikkünk a címoldalról.)
A tavasz első napján, már-

cius elsején került sor az Úszó 
Diákolimpia Országos Döntő-
jére a kecskeméti új uszodá-
ban, ahol III. és IV. korcsopor-
tos lány váltóink indulhattak.

Az Országos Döntőn csak a 
megyei fordulók győztesei ve-
hetnek részt, azaz 19 megye és 
Budapest legjobbjai állnak rajt-
kőre, s a sok megye bajnokból 
lesz első és tizenkilencedik is. 
Időeredményeink alapján fő-
ként a „kicsikkel”, reméltük, 
hogy kint állhatunk az ered-
ményhirdetésen – az első hatot 
szólítják ki – de titkon a dobo-
góra készültünk.

A nagyokkal  - Gubicz 
Kata 7.c, Balogh Bianka 
7.a, Szécsi Anett 8.b, Klonka 
Laura 7.a - dobogós remé-
nyeink nem voltak, célunk a 
minél jobb időeredmény volt, 
melyet teljesítettek is, hiszen 
több,  mint 6 mp-t javítottak 

megyei idejükön, s csak egy 
hajszállal maradtak ki az első 
tízből, a 11. helyen zártak 
a nagyon erős mezőnyben. 
Tized másodperceken múlt 
2-3 helyezés is. Az ország 11. 
legjobb csapata! Azt hiszem, 
méltán büszkék lehetünk rájuk!

A kicsikkel – Császár Noé-
mi 7.a, Engi Kincső 7.b, Nóg-
rádi Ágnes 6.b, Rózsa Adri-
enn 5.b -, nagy reményekkel 
indultunk.  Mikor megtudtuk, 
hogy a legjobb futamba ke-
rültünk, igaz „csak” az egyes 
pályára, már tudtuk, hogy lesz 
eredményhirdetés, hisz ahhoz 
„csak” két váltót kell meg-
előzni, márpedig a megyei óta 
sokat javítottunk az időnkön, 
tudtuk, hogy jó formában va-
gyunk. Az előző futamokban 
2:28 volt a legjobb idő, meg-
foghatónak ítéltük – 2:33-mal 
kerültünk a döntőbe!

 Végre eljött a mi futamunk. 
A lelátón ácsorgó kísérőinknél 

az izgalom tetőfokára hágott. 
Várakozásunknak megfelelő-
en, az elejétől fogva verseny-
ben voltunk a dobogóért, de 
épp az utolsó hosszra már tisz-
tán 4-ként indultunk, előttünk 
úszott az érem. Ekkor jött a 
legkisebb,  Adrienn, aki szin-
te repült a vízben, méterről-
méterre faragott a hátrányból, 
s végül tisztán harmadikként, 
még a másodikat is jócskán 
megközelítve csapott a célba. 
2:26! Harmadikak lettünk! 
Óriási öröm, könnyes szemek 
a lelátón! Büszkén, boldogan 
álltak a dobogón az éremmel a 
nyakukban, megcsinálták! 

Mórahalom ismét dobo-
góra állt az országoson úgy, 
hogy épp a versenyek előtt 
hónapokig egy 120 cm mély, 
16 m hosszú medencécske, jó 
esetben két sávjában úszunk 
15-20 gyerekkel egyszerre. 
Milyen jó lenne, ha egész 
évben tudnánk a nagy me-

dencében úszni. 5-6 mp-et 
jelente minimum egy vál-
tónál, s azzal már a dobogó 
tetején állhattunk volna most 
is, sőt a nagyok is bőven kint 
lehettek volna a díjazottak 
között… 

Egész évben úszható nagy 
medence – talán ez az álmunk 
is megvalósul egyszer!

Martyinné Detti

KÖTÉLUGRÁS
Január 25-26-án a zákányszé-

ki sportcsarnokban rendeztük az 
egyköteles országos bajnokságot. 
Maga a rendezés is nagy feladat 
volt, amit az iskola dolgozói, a szü-
lők és az idősebb ugrókötelesek se-
gítségével tudtunk megvalósítani.

videofi lm: http://www.youtube.
com/watch?v=_810RwpOYAs

Az versenyzőink pedig 6 arany, 
6 ezüst és 7 bronzérmet szereztek 
az összetett versenyekben.

Bajnokságot nyertek egyéni-
ben, vagy csapatban: Torjai Pat-
rik, Farkas Cs. Petra, Papdi Dóra, 
Nógrádi Viktória, Balogh Nóra, 
Ács Brigitta, Kiss Blanka, Kertész 
Kata, Szabó Gréti, Benák Armand

Ezüst érmet nyertek egyéni-
ben, vagy csapatban: Hődör Sza-
bina, Ábrahám Sára, Kiss Blanka, 
Ács Brigitta, Tóth Adél, Hajdú 
Mónika, Kiss Noémi, Hömpörgő 
Gerda, Hódi Petra, Papdi Dóri, 
Takarics Tímea, Mágocsi Liza, 
Németh Nóra

Bronz érmet nyertek egyé-
niben, vagy csapatban: Balogh 
Nóra, Tóth Adél, Kiss Noémi, Már-
ki Richárd, Tóth Ádám,  Petneházy  
Adél, Márki Noémi, Fődi Jázmin, 
Mágocsi Lora

ÚSZÁS
Január 28-án körzeti úszó diák-

olimpia volt.

Megyei versenyre ju-
tott:

I. kcs. Csiszár Csenge 1.b 50 m 
mell, Masa Kristóf 2.b 50 m gyors 
és mell. 

II. kcs. 4x50 m váltó: Döme 
Balázs, Bubori Kartal, Czékus And-
rás, Balogh Noel, Bertha Bence.

III: kcs. 50 m mell Szécsi 
Zsolt, Császár Noémi és Engi Kin-
cső. 100 gyors Császár Noémi. 
4x50 m váltó Császár Noémi, Engi 
Kincső, Nógrádi Ágnes, Rózsa Ad-
rienn. 

IV. kcs.: 100 mell Juhász Pat-
rik, Szécsi Anett. 100 m gyors 
Gubicz Kata. 4x50 m gyors váltó: 
Gubicz Kata, Szécsi Anett, Klonka 
Laura, Balogh Bianka.

Február 3-án megyei 
úszó diákolimpia:

III. kcs. 50 m mell 3. Engi 
Kincső, 4. Császár Noémi. 100 
m gyors 4. Császár Noémi. 4x50 
m váltó 1. Császár Noémi, Engi 
Kincső, Nógrádi Ágnes, Rózsa Ad-
rienn.

IV. kcs. 100 m mell 2. Szécsi 
Anett, 5. Seller Dániel (Ruzsa), 
8. Juhász Patrik, 100 m gyors 
2. Gubicz Kata, 4x50 m váltó 1. 
Gubicz Kata, Szécsi Anett, Klonka 
Laura, Balogh Bianka. A két váltó 
Országos Döntőbe jutott.

JÁTÉKOS 
SPORTVERSENY

Január 29-én KÖRZETI DIÁK-
OLIMPIA

MÓRAHALOM CSAPATA: 
Börcsök Balló, Szabó Richárd, 
Sánta Dániel, Pál Attila, Tajthy 

Lénárd, Papp Áron, Bubori Kartal, 
Masa Kristóf, Kószó Balázs, Apró 
Máté, Kovács Hédi, Vecsernyés 
Cintia, Juhász Lili, Kiss Noémi, 
Csiszár Fanni, Holik Nina, Traj 
Natália, Varga Viktória, Di Mundo 
Giovanna

Ez a csapat a megyei diákolim-
pián a 4. helyezést érte el.

ATLÉTIKA
Iskolánkban magasugró házi-

bajnokságot rendeztünk, ahol a 
legjobb eredményeket a követke-
zők érték el:

5.-6. O. LÁNYOK
1. Heller-Szabó Anna: 115, Má-

gocsi Lora: 115
3. Molnár Szonja: 110, Rózsa 

Sára: 110
5.-6. O. FIÚK
1. Nyíri Máté: 130
2. Pál István: 125
3. Rácz Gellért: 120
7.-8.o. FIÚK
1. Papdi Kristóf: 145
2. Papp Ádám: 140
3. Mójzes László: 130
Video az eseményről: http://

www.moraha lom.su l ine t .hu /
videok14.html

Február 1-én Szegeden a me-
gyei serdülő terematlétikai baj-
nokságon  magasugrásban 1. 
helyezést ért el korcsoportjában 
Nyíri Máté, 135 cm-es ugrással. 5. 
helyezést ért el Papdi Kristóf 145 
cm-es ugrással.

SPORTEREDMÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

Sikerben úsztunk Kecskeméten…
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KÖRKÉP ANNO 1991 MÁJUS

A február sok eseménnyel, verseny-
nyel, jókedvű mulatsággal köszöntött 
ránk. Szinte minden napra jutott vala-
milyen rendezvény, szép eredmény.

Tanulmányi versenyeink közül a hon-
ismereti vetélkedő volt időrendben 
az első. Ezen a megméretetésen a felső 
tagozatos osztályok 3 fős csapatai bizo-
nyították be, hogy ismerik lakóhelyük 
múltját, jelenét, értékeit. A vetélkedő kö-
vetkező fordulóján már ásotthalmi diákok 
is részt vesznek, és a kérdések is túlmutat-
nak majd Mórahalom határain.

A matematikát kedvelő tanítványaink 
sem maradtak verseny nélkül. Február-
ban 2 alkalommal is bizonyíthatták tu-
dásukat. Először az „Orchidea” uniós ma-
tematika verseny feladatait, majd a Zrínyi 
matematika verseny feladatsorait oldották 
meg tanulóink.

A hónapban a szép magyar be-
széd is kétszer „kapott” versenyt: a Ka-
zinczyról elnevezett, a fi atalok anyanyelvi 
nevelését szolgáló és beszédkultúráját ja-
vító verseny iskolai is tankerületi forduló-
ját. Tanulóink mindkét versenyen eredmé-
nyesen szerepeltek. 

Még mindig a magyar nyelv ismereté-
hez kapcsolódva: februárban bonyolítottuk 
le a Simonyi Zsigmondról elnevezett he-
lyesírási versenyt is. A tollbamon-
dást és a feladatlapot 58 diákunk írta meg.

Február 15-én Szentesen a Curie 
Környezetvédelmi Emlékversenyen 2 al-
sós és 3 felsős csapatunk képviselte isko-
lánkat. A csapatok 4 levelező forduló után 
jutottak tovább a regionális fordulóba, ahol 
a Kiskunsági Nemzeti Parkról, a szelektív 
hulladékgyűjtésről, az újrahasznosítható 
hulladékokról, a hulladékkezelésről, a Du-
náról, a fenntartható fejlődésről és a tuda-
tos vásárlásról kaptak elméleti kérdéseket 
és gyakorlati feladatokat. Tanítványaink 
alapos felkészülését bizonyítja, hogy 1., 
4., 5., 6. és 8. helyezést hoztak haza.

Még mindig a tanulmányi versenyek-
nél maradva: február 19-én rendeztük 

meg a „7 mérföldes csizmában, heted 7 
határon át” mesevetélkedő 3. fordulóját. 
Ebben a fordulóban is 6 csapat versengett 
egymással, és oldott meg egy 12 meséből 
álló feladatsort. Gratulálunk a versenyen 
résztvevők szép eredményeihez és a fel-
készítő pedagógusok lelkiismeretes mun-
kájához.

Persze nem csak versenyek tették iz-
galmassá a tanulmányi munkát ebben a 
hónapban. A hónap elején a Szegedi Tu-
dományegyetem kémia szakos hallgatói 
rendhagyó kémiaórát tartottak isko-
lánkban a 7-8 osztályosok számára. Tanu-
lóink interaktív módon lehettek részesei 
az izgalmas kísérleteknek.

Sportversenyekben és ér-
mekben is bővelkedett ez a hónap. A 
sort teremlabdarúgóink indították, magas-
ugróink folytatták. Úszóink gyorsaságá-
nak köszönhetően az országos versenyen 
is képviselhetik intézményünket. Végül 
az Algyőn megrendezett játékos sportver-
seny megyei fordulóján iskolánk csapata a 
4. helyen végzett. Gratulálunk sportolóink 
teljesítményéhez is.

A sok munka mellett lazításra is volt 
lehetőségünk. A gyerekek farsangi 
mulatsága kétszer is jókedvvel, va-
rázslattal töltötte meg az iskola auláját. Az 
ötletes jelmezek és a fi nom falatok elké-
szítéséért köszönet a szülőknek.

A pedagógus kollégák részére febru-
ár 26-án tankerületi szakmai előadást 
és konzultációt rendeztünk, melynek té-
mája a pedagógusok minősítési rendszere 
és a portfólió volt, előadója pedig Cseh 
Györgyi közoktatási szakértő.

Február 22-én az iskola aulájában 
ingyenes ruhabörzét tartottunk a Digi TV 
felajánlásával és támogatásával.

Az elkövetkező napok az iskola életé-
ben a beiskolázásról szólnak. Nyolcadik 
osztályos tanulóink a napokban vesznek 
részt a szóbeli felvételi és az alkalmas-
sági vizsgákon. ezzel lezárul számukra a 
továbbtanuláshoz kapcsolódó vizsgaidő-
szak. A felvételi eredményeket izgatottan 
várjuk.

Február 13-án tartottuk a gyógy- 
és sportmasszőr érettségire épülő szak-
képzés nyílt napját a fürdőben.

A napokban játékos foglalkozásokon 
látjuk vendégül a nagycsoportos óvodá-
sokat, a leendő elsőosztályos tanító nénik 
nyílt napot tartanak az érdeklődő szülők 
részére. Hagyományosan ilyenkor kerül 
megrendezésre az „iskolába hívogató” 
rendezvényünk is. Ezen a délelőttön a 
családok számára szervezünk hasznos és 
játékos programokat, külön a szülőknek 
és a gyerekeknek. Erről a rendezvényünk-
ről az áprilisi KÖRKÉP-ben fényképes 
beszámolóval jelentkezünk! 

A Móra Ferenc Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium hírei
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Nem véletlenül lett ismé-
telten Kerékpárosbarát Te-
lepülés Mórahalom, hiszen 
újabb útszakasz épül a két 
keréken közlekedőknek pá-
lyázati forrásból. Ezúttal az 
eddig 27 km-es külterületi 
kerékpárút hálózat bővül a 
szerb határ irányába.

Mórahalom Városi Önkormány-
zat kerékpárutat épít a Mórahalom 
Nagyszéksósi Iskolától a röszkei au-
tópálya felüljáróig, összesen 4,34 km 
hosszan. A projekt a Magyarország - 
Szerbia IPA határon Átnyúló Együtt-
működési Program keretében valósul 
meg, melyben szerb partnerekkel mű-
ködik együtt az Önkormányzat, kül-
földi partner az Újvidéki Közlekedés-
fejlesztési Vállalat.

A kerékpárút építés kivitelezését a 
Strabag Általános Építő Kft. nyerte 
meg. A munkálatok a hivatalos mun-
katerület átadás – átvétel után kez-
dődtek meg. A projekt összköltsége 
687.328,40 EURO, azaz mintegy 207 
millió forint. A kivitelezés befejezése 
2014. május 31-re várható, melynek 
köszönhetően javulhatnak a közössé-
gi, turisztikai kapcsolatok a két terület 
között.

Projekt címe: 
„Ride across Europe - Construction 

of bicycle lead up roads for better 
physical connections in the Hungarian-
Serbian border region”

„Kerékpározz keresztül Európán” 
Kerékpárutak építése a jobb összeköt-
tetés érdekében a Magyar - Szerb ha-
tár menti régióban

Projekt kódja: 
HUSRB/1203/111/261 

Ez a cikk az Európai Unió pénz-
ügyi támogatásával valósult meg. A 
cikk tartalmáért teljes mértékben Mó-
rahalom Városi Önkormányzat, mint 
vezető partner vállalja a felelősséget, 
és az semmilyen körülmények között 
nem tekinthető az Európai Unió és az 
Irányító Hatóság állásfoglalását tükrö-
ző tartalomnak.

„Kerékpározz keresztül Európán” 
– Mórahalom és Röszke között kerékpárút épül

KÖRKÉP ANNO 1999 ÁPRILIS
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Tisztelt Választópolgár!

Szeretne Ön olyan országban élni:
·  ahol a politika a kiegyezésről szól, nem a háborúskodásról, a viszályról;
· ahol tíz emberből nemcsak a két leggazdagabb jár jól az egykulcsos adózás miatt;
· ahol nem élnek 4 millióan a létminimum alatt;
· ahol nem éhezik mindennap 400 ezer gyermek;
· ahol nem Budapestről mondják meg ki legyen a helyi iskola igazgatója;
· ahol nem a várólisták élik túl a betegeket;
·  ahol nem vehetik el a tulajdonunkat (pl.: takarékszövetkezetek)?

Mert én szeretnék! És nagyon sokan szeretnének! Ez ma nem így van 
Magyarországon! Tegyünk érte együtt, tegyünk érte most!

Lakossági fórum:
Mórahalom, 2014. március 20. 1700

Aranyszöm rendezvényház, Mórahalom
Minden érdeklődőt szeretettel várok: Némethné Bátyai Edina

„A politika beleszólt az életembe, 
most én szólok bele a politikába.”

HOMOKHÁT ÉS SZEGED ORSZÁGGYULÉSI KÉPVISELOJELÖLTJE

BÁTYAI EDINA
NÉMETHNÉ

YUUŰ LOOŐ

EGYÜTT GYŐZNI FOGUNK!
Iroda: E-mail: batyai.edina@egyutt2014.hu 

Facebook: www.egyutt2014.hu

Tisztelt Választópolgárok!
B. Nagy László, Csongrád megye 2. sz. választókerületének országgyűlési képviselő jelöltje

2014. március 28-án (pénteken) du. 18 órakor lakossági fórumot tart 
az Aranyszöm Rendezvényházban, melyre tisztelettel meghívja Önöket!

Tisztelt Mórahalmiak!
B. Nagy László vagyok, a FIDESZ - KDNP pártszövetség országgyűlési 
képviselőjelöltje az Ön választókerületében. Azt a megtisztelő feladatot 
kaptam, hogy a szülőföldemet képviseljem az ország házában. Az itt élőkért 
érzett felelősség arra kötelez, hogy folytassam a kormánymegbízottként 
és országgyűlési képviselőként megkezdett munkát a Homokhátságon és 
Szegeden. Büszkén és elszántan vállalom a jelöltséget annak érdekében, 
hogy továbbra is részese lehessek közös céljaink megvalósításának.

A Homokhátságon gyerekeskedtem, Szegeden élek. Minden ide köt. 
Tudom, hogy más igényei és lehetőségei vannak e két nagy területnek. A 
Homokhátság jövőképe a mezőgazdaságtól elválaszthatatlan. Szerencsére 
a jövőben 500 milliárd forinttal több támogatási forrás és új fejlesztési 
lehetőségek várják a termelőket. Szeged számára a tudomány és az 
innováció jelenthet kiutat a jelenlegi helyzetéből. A 60 milliárd forintból 
megvalósuló a lézerközpont és a körülötte kiépülő tudáspark meghozza a 
várva várt fellendülést.

Mivel itt nőttem fel, ismerem a mezőgazdaság gondjait, de miután 
kutatóként is dolgoztam, a tudományos tevékenység sem áll tőlem távol. 
Meggyőződésem hogy hitelesen tudom képviselni az Önök érdekeit. 
Többször megtapasztaltam már, hogy segíteni kell, hogy megértse egymást 
a politika és a szakma, az emberek és politikusok. Azt hiszem, jól tudok 
magyarról magyarra fordítani, közvetíteni a különböző nézetek között. Ezt 
szeretném kamatoztatni a jövőben országgyűlési képviselőként. 

Április 6-án a felelős döntés az Ön kezében van!
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Az ajánlat 3 szolgáltatásra kötött 24 hónapos határozott idejű szerződéssel, új lakossági előfizetők részére érvényes, meghatározott digitális 

kábel (D.3) területen digitális TV-előfizetésre, valamint meghatározott VDSL/FTTH, ADSL és IPTV területeken, 2014. március 2-tól vissza-

vonásig. Az Invilág csomag havi előfizetési díja a próbaidőszakot követően megnövekszik a 180 naptári napos próbaidőszak alatt fel nem 

mondott Start Extra kiegészítő és a választott tévé minicsomag havi díjával. Az akcióban részt vevő minicsomagokat keresd weboldalunkon. 

Ha  most fizetsz elő Invilág csomagban tévét, internetet és telefont tartalmazó 
ajánlatunkra két év határozott idejű szerződéssel, akkor fél évig díjmentesen

- plusz tévécsatornákat is adunk egy választható minicsomagban

-  és 0 Ft-os percdíjjal hívhatsz minden hazai vezetékes számot csúcsidőn kívül,  
sőt az inviteleseket csúcsidőben is.

Megrendelés előtt érdeklődj munkatársainknál az adott lakcímen elérhető 
szolgáltatásokról, kedvezményekről, árakról és választható minicsomagokról.

Invitel Pont: Szeged, Gutenberg u. 14.
Értékesítőnk: Kenderesi Szabó Attila Tel.: +36 30 585 5590

Választható tévécsatornák, 0 Ft-os hívásdíjak

14
03

12
-A

Tévé, 
internet, 
telefon, 
extrák

Most hat hónapig több van benne
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Urunk Jézus Krisztus „ér-
tetek szegénnyé lett, hogy 
szegénysége által meggaz-
dagodjatok” – Ferenc pápa 
a második korinthusi levél 
mondatát választotta első 
nagyböjti üzenete vezérfo-
nalául, amit december 26-
án, Szent István diakónus és 
első vértanú ünnepén írt és 
február 4-én mutattak be a 
Szentszék sajtóirodájában.

Gondolhatnánk azt is, hogy 
mivel Jézus már bejárta a sze-
génység útját, mi, akik utána 
jövünk megfelelő eszközökkel 
megmenthetjük a világot. Nem 
így van. Isten minden korszak-
ban és minden helyen továbbra 
is Krisztus szegénységén ke-
resztül üdvözíti az embereket 
és a világot. Krisztus szegény-
nyé válik a Szentségekben, az 
Igében és Egyházában, amely 
a szegények népe. Isten gaz-
dagsága nem tud áthaladni a 
mi gazdagságunkon, hanem 
mindig és egyedül a mi szemé-
lyes és közösségi szegénysé-
günkön keresztül halad Krisz-
tus Lelkétől éltetve. 

A Mestert követve mi, ke-
resztények meghívást kaptunk, 
hogy felismerjük a testvérek 
ínségét, megérintsük, felvállal-

juk és konkrétan fáradozzunk 
azok enyhítésén. A nyomorú-
ság nem azonos a szegénység-
gel. A nyomorúság a bizalom, 
a szolidaritás, a reménység 
szegénysége. Három fajta nyo-
morúság van: anyagi, morális 
és spirituális nyomorúság. Az 
anyagi nyomorúság esetében, 
amelyet általános szóval sze-
génységnek neveznek, vagyis, 
amikor nincsenek meg az em-
beri személyhez méltó életfel-
tételek, az egyház felajánlja 
szolgáló szeretetét. A szegé-

nyekben felismeri Krisztus 
arcát. Amikor tehát a szegény 
embert szeretjük és segítjük, 
akkor Krisztust szolgáljuk. 

Nem kevesebb aggodalom-
ra ad okot a morális szegény-
ség, amely abban áll, hogy 
rossz szokások és bűn rabjai 
leszünk. Mennyi család él ag-
godalmak között például, mert 
egy tagja – gyakran a fi atalok 
– alkohol, drog, szerencsejáték 
vagy pornográfi a – fogságában 
vergődik. Milyen sokan van-
nak azok is, akik elveszítették 
az élet értelmét, a jövő távlata-
it és a reményt. Milyen sokan 
vannak azok is, akiket igazság-
talan társadalmi körülmények, 
pl. a munkahelyek hiánya 
megfosztottak attól a méltó-
ságtól, hogy megkeressék a 
mindennapi kenyeret, valamint 
az egészséghez és a neveléshez 
való jogtól. Ebben az esetben a 
morális nyomorúság kezdődő 
önpusztítást jelent. Az ínség-
nek ez a gazdasági összeomlást 
okozó formája összekapcsoló-
dik a spirituális nyomorúság-
gal, amely akkor sújt le ránk, 
ha eltávolodunk Istentől és 
visszautasítjuk szeretetét. 

Ha azt gondoljuk, hogy 
nincs szükségünk Istenre, aki 
Krisztusban felénk nyújtja ke-
zét, mert azt gondoljuk, hogy 
elegek vagyunk önmagunk-
nak, akkor elindulunk a kudarc 
útján. Isten az egyetlen, aki 
valóban üdvözít és megszaba-
dít. A spirituális nyomorúság 
egyedüli ellenszere az evangé-
lium. A keresztény embernek 
mindenütt azt kell hirdetnie, 
hogy az elkövetett rosszra lé-
tezik a megbocsátás, hogy 
Isten nagyobb bűneinknél és 
ingyenesen szeret minket. Az 

Úr arra szólít bennünket, hogy 
legyünk a könyörület és re-
ménység üzenetének örömteli 
hirdetői, hogy vigaszt és re-
ményt adjuk összetört szívű és 
homályban botorkáló testvére-
inknek. Kövessük Jézust. Hoz-
zá csatlakozva bátran új utakat 
nyithatunk az evangelizálás és 
az emberi kibontakozás szá-
mára. 

Kedves Testvérek, a Nagy-
böjtben az egyház álljon ké-
szen arra, hogy tanúskodjon 
az evangéliumi szeretetről 
mindazok iránt, akik anyagi, 
morális és spirituális nyomo-
rúságban élnek. Ezt olyan mér-
tékben leszünk képesek meg-
valósítani, amilyen mértékben 
hasonulunk Krisztushoz, aki 
szegénnyé vált, hogy mi meg-
gazdagodjunk. A nagyböjt al-
kalmas idő arra, hogy levessük 
magunkról a fölösleges dolgo-
kat és elgondolkodjunk, hogy 
miről mondjunk le és gazdagít-
sunk másokat szegénységünk-
kel. Ne feledjük, hogy az iga-
zi szegénység fáj. Nem lenne 
igazi önfosztogatás a bűnbá-
nati távlat nélkül. Nem bízom 
abban az alamizsnálkodásban, 
amely nem kerül semmibe, és 
amely nem fáj. A Szentlélek 
támogassa jószándékainkat és 
erősítse meg bennünk az em-
beri nyomorúság iránti fi gyel-
met és felelősséget. 

Ferenc pápa üzenetében 
végül minden hívő embert 
imáiról biztosít, a keresztény 
közösségeknek gyümölcsöző 
nagyböjtöt kíván. „Kérlek ben-
neteket, hogy imádkozzatok 
értem. Az Úr áldjon meg és a 
Szűzanya oltalmazzon benne-
teket.” (Ferenc pápa) 

„AMIKOR A SZEGÉNY EMBERT SZERETJÜK ÉS SEGÍTJÜK, AKKOR KRISZTUST SZOLGÁLJUK”

Ferenc pápa a szegénységről  2. rész
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Családi  események
Februári számunkban a Halálozás rovatban hibásan jelent meg 
egy név. A hibáért elnézést kérünk! Helyesen tehát:
Sóvári Józsefné Hegedűs Etelka Szegedi út 1.

Születések:
Forró Mónikának és Lázár Árpádnak Luca
Magyari Melindának és Tanács Zoltánnak Ábel
nevű gyermeke született.
Gratulálunk, és jó egészséget kívánunk!

Halálozás:
Oltványi Béláné Benák Etelka Szeged Csongrádi sgt. 77.
Fürtön Dezsőné Papdi Etelka Szabadság u. 3.
Ménesi Sándor Sopron Gyepü u. 4/b
Ábrahám Furus János, István király u. 4.
Varga Ferencné Varga Ilona, Mező u. 4.
Németh János, Szegedi u. 1.
Nyugodjanak békében!

„Az Eucharisztia lényegbevá-
gó számunkra: általa Krisztus 
akar belépni életünkbe és meg-
tölteni azt kegyelmével.”

„Mérges vagy valakire? Imád-
kozz érte! Ez ugyanis a keresz-
tény szeretet.”
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Nyílt Nap 
a Napsugár Fejlesztő Házban

A Napsugár Fejlesztő Ház 
Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye

2014. április 17-én 930 órai 
kezdettel nyílt napot tart

Mórahalmon, a József Attila u 6. szám alatt, melyre 
szeretettel vár minden fogyatékkal élő és sajátos 
nevelést igénylő gyermeket és fi atalt, illetve 
felnőttet.  A nyílt nap keretében lehetőség nyílik az 
intézmény bemutatására, az abban folyó szakmai 
munka megtekintésére. Vendégeinket Sárközi 
Szabolcs orral festő mozgásfogyatékossággal élő 
fi atal alkotásaiból készült kiállítással várjuk.

Czékus Ella 
intézményvezető

Az Aranyszöm Rendezvény-
ház nagytermében több mint 70 
önkéntes jelentkezett véradásra. 
Sokan voltak, akik már rutinosan 
töltötték ki az egészségi állapo-
tukról szóló kérdőívet és nyúj-
tották karjukat mások megsegíté-
sére, de olyanok is akadtak, akik 
első alkalommal adtak vért, ők 
egy apró „vércsepp alakú” kitűzőt 
kaptak ennek emlékére. Sajnos 
voltak olyan lelkes önkéntesek 
is,akik kisebb-nagyobb egészség-
ügyi problémák miatt nem tehet-
ték ezt meg, leggyakrabban ennek 
oka a kívánatosnál alacsonyabb 
hemoglobinszint volt.

Egy önkéntes 3 emberen is segíthet, 
mivel a levett vért 3 részre szétbontják 
és a rászorulópáciens ebből csak a neki 
szükségeset kapja.  Vérplazmát például 
az égési sérültek, trombocitát pedig a 
véralvadás elősegítésére szoruló betegek 
szervezetébe juttatnak az orvosok, de 
egy vakbélműtét okán is kaphatunk vért. 
A véradás talán az egyik legegyszerűbb 
módja annak, hogy segíthessünk máso-

kon, emellett fontos megjegyezni, hogy 
ez egy szűrővizsgálat is, ami az aktuális 
egészségi állapotunkról ad felvilágosí-
tást, így ezt nem csak másokért, hanem 
magunkért is tesszük.

A jóérzés mellett nápolyit, fél liter 
ásványvizet, étkezési utalványt, virsli 
kupont valamint mórahalmi és makói 
fürdőbelépőt kaptak azok, akik vérüket 
adományozták a betegellátásért.

Kása Gabriella területi vezető 
elmondta: „Mórahalmon szerencsé-
re, mindig sok a véradó, önzetlen-
ségből, itt az emberek különösen 
jó példát mutatnak. A véradások 
tervezésekor az előző időszak ta-
pasztalati adataiból tervezzük a 
várható véradók számát kellő óva-
tossággal. Mórahalomra, erre a nap-
ra tervezett véradási szándékkal, 
adatfelvételre várható létszám:70 
fő, megjelent:74fő,  a vért sikeresen 
leadta:65 fő, ebből 3 fő új véradó 
volt. Köszönöm a sikeres és önzet-
len odaadást a részükről.”

Amennyiben a véradás mellett 
más módon is segíteni szeretné a 

helyi Vöröskereszt munkáját, irodánk 
megtalálható a Röszkei út 2 szám alatt. 

További elérhetőségeink: 
morahalom@voroskereszt.hu 
TEL:+36/70/9338376 
a facebook oldalon: 
Magyar Vöröskereszt Kistelek-Mó-
rahalom Kistérség Területi Szerve-
zete,  Juhász Krisztina
 területi munkatárs - Mórahalom

KÖRKÉP ANNO 1992 MÁJUS

 Önkéntesekből idén sem volt hiány 
a Magyar Vöröskereszt által február 18-án szervezett véradáson.

Vérüket adták a Mórahalmiak
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LCD monitor és TV JAVÍTÁS 1 év garanciával!
HELYSZÍNEN, minden szerdán és pénteken.

Digitális TV-vel (MindigTv) kapcsolatos tanácsadás, 
antennaszerelés.

Komlós Zsolt tv-műszerész • Tel.: 06 30/626 1021
www.lcd-tv-monitor-szerviz.hu

E-MAIL: INFO@DIGISERVICE.HU
Cím bejelentése a Szegedi u. 48. sz. alatti Iparcikk üzletben

Tel.: 281-468

Az INBA Zrt. 6783 Ásotthalom, Petőfi  u. 1. 
Tel.: 62/591-015, 

MUNKATÁRSAKAT KERES 
áru átvevő és raktáros munkakörbe!
Ezeken a területeken szerzett gyakorlat előnyt jelent.
Jelentkezni a hirdetés megjelenését követően lehet 

a fenti címen, illetve telefonszámon.

INBA Beszerzési  és Értékesítő  Zrt .
6783 Ásotthalom, Pető f i  u.  1.

Tel:  62/591-015, Fax: 62/591-016

Az INBA Zrt. KERES NŐI DOLGOZÓKAT
 zöldség-gyümölcs válogatásra, csomagolásra,
VALAMINT FÉRFI DOLGOZÓKAT 

kézi anyagmozgató és targoncás munkakörbe. 
(Előny a B kategóriás jogosítvány, valamint 
targoncavezetői, traktor vezetői engedély.)

Érdeklődni, jelentkezni 2014. március 15-től lehet az 
INBA Zrt. hűtőházánál 

a 6783 Ásotthalom, Petőfi u. 1. szám alatt.

ÚJ  NNYYITVATARTTÁSSSSSAAAL!
VÁROM meegglévő és leenddő ügügyyfeeleimmmeet 

a MILLENNIUMI sétány 3 szám alatt lévő irodámba:
KEDD 9-13-ig, SZERDA 14-17-ig, PÉNTEK 9-14-ig

ÚJ termékünkkel a KEGYELETI GONDOSKODÁS segítsé-
gével kissebb összegek rendszeres gyűjtögetésével biz-
tosíthatja időskori nyugalmát, mentesítheti gyermekeit, 
rokonait, szerettük elvesztésekor a hirtelen rájuk szaka-
dó anyagi gondok alól. 
PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS, BIZTOSÍTÁSKÖTÉS, KÁRBEJELENTÉS

GENEERRALI-BIZTOOOSSÍTÓÓ
Császár Béláné – Biztosítási és Pénzügyi Tanácsadó

Tel.: (36) 30 427 05 84

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Mórahalmi Körkép szerkesztőbizottsági tagjainak segítő munkájukért, valamint a lap terjesztésében 

segítségünkre lévő vállalkozásoknak, akik önzetlen munkájukkal lehetővé tették, hogy Kedves Olvasóink minél több helyen hozzájuthassanak 

a Körkép aktuális számaihoz.  Minden jót kíván Önöknek a Mórahalmi Körkép felelős kiadója és főszerkesztője:  Berta Gyuláné

Gyöngyi Optika ajánlata
Keretek 20–50% engedménnyel!

Fényre sötétedő és multifokális lencsék 
50% engedménnyel!

Szemüvegek javítása – Órajavítás
Mórahalom, Millenniumi sétány 5.

Tisztelt Ügyfelek!
Értesítjük Önöket, hogy a 62 / 280-643 

telefonszámunk jelenleg technikai okok 
miatt nem működik.

Kérjük, hogy átmenetileg a 62 / 281-022- es 
telefonszám 186-os (családsegítő), illetve 187-es 

(gyermekjóléti) mellékein keressenek!
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

Fedezze fel velünk a karnyújtásnyira lévő természeti értékeket! 
Idén nyolc színes túrával várjuk az aktívan kikapcsolódni vágyókat 
Mórahalmon és környékén.

Első tavaszi túránk helyszíne a Csodarét.
Időpont: 2014. március 15. 
Találkozó 9 órakor a Királyhalmi Iskolánál.
Információ, jelentkezés: +36 (30) 257-7541

További túrákról a Tourinform Irodában is megtalálható 
TÚRÁK 2014. kiadványunkból tájékozódhat. 
Móra-Tourist Nonprofi t Kft., Mórahalom, Tömörkény u. 3.


